

CCOO se consolida como el primer sindicato del país

En las elecciones sindicales celebradas en miles de empresas hasta el 31 de diciembre, CCOO revalida su mayoría y, como viene ocurriendo desde 1995, se convierte una vez más en el primer sindicato, al conseguir 116.132 delegados y delegadas (37,80% del total), 6.404 representantes más que UGT. La participación en las elecciones supera el 70% de los censos electorales. CCOO es mayoritaria en el 76,85% de las empresas en las que obtiene representación. De los delegados elegidos, el 34,82% son mujeres y el 7,2% son menores de 30 años. Esta nueva victoria se produce por los aciertos en la estrategia global, tanto confederal como sectorial y el buen gobierno de los conflictos laborales.